



УКРАЇНА

ПІДГАЄЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від 27 липня 2010 року

м.Підгайці

№ 302

Про запровадження карантинного режиму по регульованому шкідливому організму – золотистій картопляній нематоді

Відповідно до статей 33, 34 Закону України „Про карантин рослин”, враховуючи подання головного державного інспектора з карантину рослин по Тернопільській області від 26 липня 2010 року №486, з метою ліквідації та локалізації золотистої картопляної нематоди:

1. Запровадити карантинний режим на території сіл Мозолівка та Голгоче Підгаєцького району з вогнищем карантинного організму на 13 присадибних ділянках площею - 6,71 га та 11 присадибних ділянок площею - 5,68 га.

2. Затвердити заходи з локалізації та ліквідації вогнищ золотистої картопляної нематоди, що додаються.

3. Рекомендувати Мозолівському та Голгочанському сільським головам (Заходняк Я.В., Мороз І.І.) забезпечити контроль та надання необхідної інформації товаровиробникам щодо виконання заходів з локалізації та ліквідації вогнища золотистої картопляної нематоди, про що інформувати управління агропромислового розвитку райдержадміністрації та Державну інспекцію з карантину рослин по Тернопільській області до 5 листопада 2010 та 5 червня 2011 року.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації Керницького І.П.

Голова районної державної адміністрації



І.М. М'ЯКУШ

ЗАТВЕРДЖЕНОРозпорядження голови районної
державної адміністрації

27.07. 2010 № 302

ЗАХОДИпо локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму –
Золотистої картопляної нематоди

№ п/п	Назва міроприємства	Термін виконання	Відповідальні за виконання заходу	При-мітка
1	Переміщення (завезення, вивезення) об'єктів регулювання з карантинної зони при наявності карантинних та фітосанітарних сертифікатів.	Постійно	Мозолівський та Голгочанський сільський голови (Заходняк Я.В., Мороз І.І.)	
2	Дотримуватися запобіжних, організаційних, агротехнічних заходів при вирощуванні картоплі	Постійно	Мозолівський та Голгочанський сільський голови (Заходняк Я.В., Мороз І.І.)	
3	Посадку картоплі проводити на нових незаражених ділянках, використовуючи для цього нематодостійкі сорти: Аграрна, Божедар, Водограй, Доброчин, Мрія, Поліська 96, Березиня, Пролісок, Делікт, Імпала, Цезар, Кардена, Пікассо, Санте та ін.	Постійно	Мозолівський та Голгочанський сільський голови (Заходняк Я.В., Мороз І.І.)	
4	Здійснювати на присадибних ділянках комплекс карантинних міроприємств на знищення вогнищ золотистої картопляної нематоди (посадка картоплі в заражені зони через 3-5 років нематодостійкими сортами)	Постійно	Мозолівський та Голгочанський сільський голови (Заходняк Я.В., Мороз І.І.)	
5	Вирощену картоплю на заражених ділянках використовувати на харчування, або на технічну переробку.	Протягом дії карантинного режиму	Власники присадибних ділянок	
6	Надавати інформацію Державній інспекції з карантину рослин по Тернопільській області та Управлінню агропромислового розвитку Підгаєцької райдержадміністрації інформацію про проведені заходи	До 01 грудня поточного року протягом дії карантинного режиму	Мозолівський та Голгочанський сільський голови (Заходняк Я.В., Мороз І.І.)	

**Керівник апарату районної
державної адміністрації**

Оружий В.В.

О.М. СЕМЕНЕЦЬ